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Лазарева Субота и Цвети прослављени у 
Јерусалиму

У суботу, 8. априла 2023. године, Јерусалимска Патријаршија је прославила 
празник Васкрсења Лазаревог у Витанији и на Маслинској гори.

Светом Литургијом у манастиру посвећеном Лазаревим сестарама Марти и 
Марији началствовао је Његово Блаженство Патријарх јерусалимски г. 
Теофил, уз саслужење високопреосвећених архијереја константинског 
Аристарха, лидског Димитрија и пелског Филумена.

– Благодат светог и праведног Лазара сабрала нас је све у овом светом месту, 
у његовом родном граду Витанији, да прославимо његово васкрсење из 
мртвих и прославимо Господа нашег Исуса Христа који нам се јави и рече 
Лазаревој сестри Марти: „Ја сам васкрсење и живот: који вјерује у Мене, ако и 
умре, живеће. И сваки који живи и вјерује у Мене, неће умрети вавијек. 



Вјерујеш ли ово?“ (Јн. 11:25-26). Управо ову поруку о заједничком васкрсењу 
Христос је храбро истакао пред многим људима кроз васкрсење свог 
пријатеља Лазара. Христос је, драги моји, тај који је помирио човека са својом 
смрћу, да би човека приказао светим и непорочним и слободним од сваке 
осуде. Свети Павле каже: „Сада вас измири смрћу његовог људског тијела да 
вас изведе преда се свете, непорочне и невине“ (Кол. 1:21-22) – беседио је 
патријарх Теофил.

Након свете Литургије уследила је литија до Лазаревог гроба, коју је 
предводио Архиепископ пелски Филумен, где је прочитан стих из Јеванђеља о 
васкрсењу Лазаревом (Јн. 11,1-43). По завршетку литије, игуманија Евпраксија 
је приредила празничну трпезу. Празник је прослављен и на Маслинској гори, 
где је свету Литургију служио Архиепископ герасијски Теофан.

Сутрадан, на Цветну недељу, у Саборном храму Васкрсења Господњег светом 
Литургијом је началствовао Његово Блаженство Патријарх јерусалимски 
Теофило, уз саслужење високопреосвећених архијереја капитолијског 
Исихија, гераског Теофана, константинског Аристарха, лидског Димитрија, 
севастијског Теодосија и пелског Филумена.
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